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第28回市政総合世論調査

第1 項目3　豊かな自然、美しい景観に恵まれたまち（318）

第2 項目5　保健、医療、福祉が整ったまち（233）

第3 項目4　産業や経済活動などに活気があり、にぎわいのあるまち（129）

（第4） 項目10　地震や災害に強い安全なまち（127）

今後のまちづくりの方向について

(1)　10年後の青梅市の将来像

問５ 10 年後の青梅市の将来像について、どのような市になればよいと思いますか。次の中か
ら、あなたが考える「最も近いイメージ」、「2番目に近いイメージ」、「3番目に近いイメー
ジ」を下の枠の中からそれぞれ選び、回答欄に番号を書き入れてください。

１．道路、公園、下水道など地域基盤が整ったまち
２．公共交通機関や広域道路網が整備された便利なまち
３．豊かな自然、美しい景観に恵まれたまち
４．産業や経済活動などに活気があり、にぎわいのあるまち
５．保健、医療、福祉が整ったまち
６．スポーツ活動や健康増進のための環境が整ったまち
７．生涯にわたる学習環境や教育環境が整ったまち
８．芸術や文化活動が盛んなまち
９．市民、ボランティア団体、ＮＰＯなどとみんなで創るまち
10．地震や災害に強い安全なまち
11．防犯体制を強化し犯罪のない安心して暮らせるまち
12．職住近接のまち
13．その他

[最も近いイメージ]

※　比率は百分率（％）で表し、小数点以下２位を四捨五入して算出している。従って、合計が100％を上下する場
合もある。
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第1 項目5　保健、医療、福祉が整ったまち（226）

第2 項目10　地震や災害に強い安全なまち（156）

第3 項目11　防犯体制を強化し犯罪のない安心して暮らせるまち（131）

（第4） 項目3　豊かな自然、美しい景観に恵まれたまち（126）

[2番目に近いイメージ]

１．道路、公園、下水道など地域基盤が整ったまち
２．公共交通機関や広域道路網が整備された便利なまち
３．豊かな自然、美しい景観に恵まれたまち
４．産業や経済活動などに活気があり、にぎわいのあるまち
５．保健、医療、福祉が整ったまち
６．スポーツ活動や健康増進のための環境が整ったまち
７．生涯にわたる学習環境や教育環境が整ったまち
８．芸術や文化活動が盛んなまち
９．市民、ボランティア団体、ＮＰＯなどとみんなで創るまち
10．地震や災害に強い安全なまち
11．防犯体制を強化し犯罪のない安心して暮らせるまち
12．職住近接のまち
13．その他
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第1 項目5　保健、医療、福祉が整ったまち（164）

項目11　防犯体制を強化し犯罪のない安心して暮らせるまち（164）

第3 項目10　地震や災害に強い安全なまち（150）

（第4） 項目3　豊かな自然、美しい景観に恵まれたまち（123）

[3番目に近いイメージ]
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第1 項目20　高齢者の介護予防・生活支援サービスの充実を図る（558）

第2 項目17　地域医療・救急医療体制の充実を図る（462）

第3 項目2　自然と調和した美しい景観まちづくりに努める（344）

第4 項目23　生活道路や歩道・自転車道を整備し、安全な交通環境をつくる（273）

項目24　鉄道・バス交通の充実に向けた取組を強化する（273）

（第6） 項目8　防火・防災体制の充実を図る（246）

参考（前回）

第1 項目17　地域医療・救急医療体制の充実を図る（442）

第2 項目23　生活道路や歩道・自転車道を整備し、安全な交通環境をつくる（362）

第3 項目18　子育て支援策を充実する（304）

第4 項目24　鉄道・バス交通の充実に向けた取組を強化する（292）

第5 項目9　交通安全・防犯対策を進める（285）

（第6） 項目2　自然と調和した美しい景観まちづくりに努める（280）

(2)　重点的に取り組むべき施策

問６ あなたは、青梅市が今後5年間で重点的に取り組んでいくべき施策は何だと思いますか。
【複数回答】

１．自然環境の保全・回復に力を入れる
２．自然と調和した美しい景観まちづくりに努める
３．公園・緑地・水辺などの整備を進める
４．災害に備え、中小河川（沢など）の整備を進める
５．上水道・下水道などの生活基盤の整備を進める
６．リサイクルの推進・ごみ減量に力を入れる
７．大気汚染や騒音の少ない環境に配慮したまちづくりを進める
８．防火・防災体制の充実を図る
９．交通安全・防犯対策を進める
10．生涯にわたって学ぶことができる環境をつくる
11．子どもが楽しく学べる学校をつくる
12．歴史や伝統を生かし、豊かな文化・芸術に触れることができる環境をつくる
13．スポーツ・レクリエーション活動の振興に努める
14．男女平等参画社会の促進を図る
15．国際交流・地域間交流を促進し、青梅市の情報を発信していく
16．誰もが気軽に運動できる環境づくりや病気の予防に力を入れる
17．地域医療・救急医療体制の充実を図る
18．子育て支援策を充実する
19．障害者の視点に立ったサービスを確立する
20．高齢者の介護予防・生活支援サービスの充実を図る
21．市街地の整備や中心市街地の活性化を図る
22．幹線道路を整備し、広域交通網を整備する
23．生活道路や歩道・自転車道を整備し、安全な交通環境をつくる
24．鉄道・バス交通の充実に向けた取組を強化する
25．地域産業の活性化を支援する
26．観光・商業振興に努める
27．産業誘致や起業の支援で雇用の促進に努める
28．まちづくり情報の共有化と市民参画を促進する
29．市民等との協働によるまちづくりを推進する
30．地域活動、ボランティア活動、ＮＰＯ活動を促進する
31．行財政改革を推進する
32．電子自治体を構築する
33．近隣市町村との連携を深め広域行政を推進する
34．その他
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(3)　理想的な生活

問７ 10年後のあなたの理想的な生活はどのような生活でしょうか。次の中から、どのような活動
を増やしたい（始めたい）か、減らしたい（したくない）か、それぞれの項目についてあてはま
るものを１つずつ選んで○をつけてください。

ア 家族と楽しむ生活（ファミリーライフ）
イ 個人で楽しむ生活
ウ サークルやグループで仲間と楽しむ生活
エ 地域での活動やつきあいを大切にする生活
オ 外国や国内の他地域の人々と交流する生活
カ 自然の中で散策したり、遊ぶ生活
キ 家庭菜園や庭づくりなどを楽しむ生活
ク 便利で環境の良い住宅地での生活
ケ にぎわいと活気のある市街地で交流する生活
コ 都心などに出かけて楽しむ生活
サ ファッションなど、流行にこだわる生活
シ あまりお金をかけない遊びを楽しむ生活
ス 環境や食べ物の安全性にこだわる生活
セ 精神的な豊かさや、のんびり時間を過ごす生活
ソ 文化的な活動の充実した生活
タ 最先端の情報を大事にする生活
チ 生きがいのある仕事をする生活
ツ 収入よりも、ゆとりを大事にする生活
テ これまでの経験や得意な分野について、地域へ貢献する生活
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第1 項目セ　精神的な豊かさや、のんびり時間を過ごす生活（55.9％）

第2 項目カ　自然の中で散策したり、遊ぶ生活（49.0％）

第3 項目シ　あまりお金をかけない遊びを楽しむ生活（43.9％）

[理想的な生活]

24.8%

24.7%

31.2%

26.4%

38.3%

38.2%

14.9%

16.4%

29.4%

29.0%

63.4%

55.9%

42.8%

38.7%

44.8%

43.9%

11.5%

9.8%

20.4%

21.1%

22.3%

26.8%

41.7%

38.8%

41.8%

37.2%

57.1%

49.0%

17.6%

18.8%

21.5%

22.0%

30.4%

29.8%

36.7%

35.5%

44.3%

39.1%

44.9%

45.9%

45.2%

47.4%

42.0%

41.3%

58.2%

58.5%

49.3%

49.4%

26.4%

31.9%

44.6%

46.9%

41.0%

41.4%

52.6%

57.5%

50.9%

52.4%

49.6%

47.6%

43.1%

44.9%

38.3%

40.2%

30.5%

37.1%

38.0%

39.8%

55.1%

54.1%

47.4%

46.4%

49.0%

46.9%

42.0%

43.8%

4.4%

2.6%

4.4%

5.0%

2.9%

3.2%

5.9%

5.2%

2.4%

2.2%

1.0%

0.9%

1.1%

1.0%

2.5%

2.3%

18.7%

15.8%

14.8%

11.0%

9.2%

6.9%

1.8%

1.7%

4.4%

4.5%

0.8%

1.3%

8.5%

5.2%

6.9%

5.5%

4.3%

3.8%

2.1%

2.4%

0.7%

0.8%

16.7%

16.5%

9.6%

11.3%

7.8%

6.7%

12.0%

9.4%

9.4%

8.3%

1.4%

2.5%

2.1%

3.1%

3.5%

2.8%

8.5%

6.9%

5.2%

5.7%

9.3%

7.9%

3.8%

4.1%

7.3%

8.2%

2.5%

2.9%

25.7%

24.9%

7.3%

8.3%

9.4%

9.6%

3.9%

5.0%

5.2%

6.7%

9.2%

10.4%

9.5%

9.9%

9.0%

10.6%

9.0%

10.5%

9.6%

11.1%

7.9%

8.8%

9.4%

10.3%

8.1%

9.6%

8.6%

10.0%

8.8%

9.8%

9.6%

10.8%

9.6%

10.5%

8.2%

10.0%

9.0%

9.7%

10.3%

11.3%

9.2%

10.0%

8.5%

10.3%

8.2%

10.2%

8.0%

9.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第27回

第28回

第27回

第28回

第27回

第28回

第27回

第28回

第27回

第28回

第27回

第28回

第27回

第28回

第27回

第28回

第27回

第28回

第27回

第28回

第27回

第28回

第27回

第28回

第27回

第28回

第27回

第28回

第27回

第28回

第27回

第28回

第27回

第28回

第27回

第28回

第27回

第28回

項
目
テ
項
目
ツ
項
目
チ
項
目
タ
項
目
ソ
項
目
セ
項
目
ス
項
目
シ
項
目
サ
項
目
コ
項
目
ケ
項
目
ク
項
目
キ
項
目
カ
項
目
オ
項
目
エ
項
目
ウ
項
目
イ
項
目
ア

増やしたい（始めたい） 現状で良い 減らしたい（したくない） わからない 無回答
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